

ZDW.N4.361.34.2021

Bydgoszcz, dnia 23.07.2021 r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania pn.:

Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 265 Brześć Kujawski – Kowal – Gostynin na odcinku Kowal – granica województwa od km 19+117 do km 34+025, odc. I Baruchowo – granica województwa od km 27+430 do km 34+025, dł. 6,595 km.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W pozycji nr 26 kosztorysu dotyczącej nawierzchni zatok autobusowych z betonu C35/45 zbrojonej włóknem rozproszonym wskazana jest grubość 15cm. Natomiast w dokumentacji projektowej nawierzchnia zatok autobusowych z betonu C35/45 jest grubości 22cm. Prosimy o wskazanie jaka grubość jest właściwa.

Odpowiedź:

Grubość 22cm jest właściwa. Zamieszczono zamienny kosztorys ofertowy i przedmiar.

Pytanie 2:

W pozycji nr 29 kosztorysu dotyczącej podbudowy chodnika z kruszywa łamanego 0-31,5mm wskazana jest grubość 8cm. Natomiast w dokumentacji projektowej podbudowa chodnika z kruszywa łamanego 0-31,5mm jest grubości 10cm. Prosimy o wskazanie jaka grubość jest właściwa.

Odpowiedź:

Wartość 10cm jest właściwa. Zamieszczono zamienny kosztorys ofertowy i przedmiar.

Pytanie 3:

W pozycji nr 38 kosztorysu dotyczącej remontu przepustów wskazana jest średnica fi 400. Natomiast w SST dotyczącej przepustów jest informacja o tym, że przepusty pod zjazdami indywidualnymi powinny być średnicy DN500 a pod zjazdami publicznymi średnicy DN600. Prosimy o wyjaśnienie tych rozbieżności i wskazanie jaką średnicę należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź:

Do wyceny przyjąć rury fi400. Zamieszczono właściwą SST.

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), Zamawiający zmienia treść SWZ, a mianowicie wprowadza zmianę konstrukcji nawierzchni zjazdów. Odpowiednie zapisy zostały dodane do kosztorysu ofertowego, przedmiaru robót, uzupełniono SST o nowe elementy.

Niniejsze pismo stanowi integralną część :

- 1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia;
- 2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00119885/01 z dnia 20.07.2021 r.
- 3) ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA z dnia 21.07.2021.

Termin składania i otwarcia ofert tj. 04.08.2021 r. **nie ulega zmianie**

godz. 09:45 – składanie ofert

godz. 10:00 – otwarcie ofert

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 4 do SWZ Kosztorys ofertowy zamienny z dnia 23.07.2021;
- 2) Przedmiar robót zamienny z dnia 23.07.2021;
- 3) SST DW265 23.07.2021.

Sprawę prowadzi:

Alicja Miklasz-Gadek – St. Specjalista Wydziału Zamówień Publicznych

tel.: 52 37 05 740

email: a.miklasz@zdw-bydgoszcz.pl



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

ul. Dworcowa 80
85-010 Bydgoszcz
tel. 52-370-57-13
fax 52-370-57-16